Rt RERSTEERIERSR (BERE)

SH5E3A1A~3H31H

B 4 Gy/h= y Sv/h(R1905° A /B8 = 4900 -~ ILb /B RE)

SLEBR | 4 oo | muge | ERR | txzam | mmer |wRxme | BB | @mm | wrw

AEAA | By | e E— Sib:ulNE REE |[HREVS— 2E HEwS BHAE BRI

=em BEM =EM G1=Ti1) L= =Em BEM =em mEM =Eh

REE—REHEID iz o] b i) b i) il | i} il | i} b i) il i} b i) il i} il i}

AR R UEER #966km #377km #968km #950km #969km #960km #967km #963km #370km #953km
3’3 Jl)El 158 0.06 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
3’?;? 158 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.08 0.04 0.05 0.12
3’(2)5 158 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.12
3’(51 j‘:‘)E' 158 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.12
3’(515_)5 158 0.06 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.08 0.04 0.04 0.12
3’35]6)5 158 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.08 0.04 0.04 0.12
3’(51 HZ)E 158 0.06 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.08 0.04 0.04 0.12
3’3 E)E' 158 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.08 0.04 0.04 0.11
3’(5172)5 158 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.08 0.04 0.04 0.12
3’5(] éo)E' 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08 0.04 0.04 0.12
3’?:}:1) Bl qspg 0.06 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.08 0.04 0.04 0.12
3’?';2) Bl qspg 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.12
3’5(] }‘E]%E' 1585 0.06 0.06 0.09 0.11 0.06 0.10 0.09 0.05 0.05 0.14
3’?%5 1585 0.06 0.05 0.08 0.08 0.06 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
3’5(‘7135 158 0.06 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
3’?7"(6)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11




Rt RERSTEERIERSR (BERE)

SH5E3A1A~3H31H

B 4 Gy/h= y Sv/h(R1905° A /B8 = 4900 -~ ILb /B RE)

SLEBR | 4 oo | muge | ERR | txzam | mmer |wRxme | BB | @mm | wrw

BEAA | BER | FEE 52— Sif: /NES] KERE |[WHRtEVY— NE] HEwS EMOE EMILE

&M | @sm | @em | @em | #@Em | @em | @sm | #&m | @em | @sm

BRE-REOLO | ELE | A tEm | mikm | @mksm | i\ | EkE | k& | Bke | Gk

A R U iR #966km #977km #968km #950km #969km #960km #967km #963km #970km #953km
3’5(‘ %E 156% 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08 0.04 0.04 0.12
3’?:}:8) Bl 1ses 0.06 0.06 0.08 0.08 0.06 0.07 0.08 0.05 0.05 0.10
3’5(]&'9)5 156% 0.06 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
3’5(‘ EO)E' 156% 0.06 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
3’5(‘ i‘f‘ 156% 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
3’5(]7%5 156% 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.08 0.04 0.04 0.11
3’?;(3)5 156% 0.06 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
3’5(‘ é“)E 156% 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
3’5(‘ j:‘r;E' 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.08 0.07 0.05 0.05 0.11
3’5(];6)'3 1585 0.08 0.06 0.09 0.10 0.07 0.09 0.09 0.06 0.06 0.13
3’5(‘ éf)E' 156% 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
3’5(‘ iB)E' 156% 0.06 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
3’5(]7%5 156% 0.06 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
3’5(]%0)5 156% 0.05 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
3’5(‘ %E 156% 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11




Bty REMSTREAERER (TEE) SH5E3A1A~3H31H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v 9RY—~" IV b/ B5RE)

KOB | mamo | mmmin | K | AERESR | E@ | oswo—k Aty REBRE | 5IxRA

BEp A | ez BHES E—MHih | FEEDS—| NERER A Elz/ét)gb AT—23av | EHAE

G1=Ti) BEM L=Ti7] =EET BmET BET BEM BET BET BET

REE—REHEMIOD b o] il | i} il | i} il | i} it | i} it | i} it | i} it | i} it | i} it | i}

AR R UEER #968km #964km #961km #958km #960km #356km #966km #359%km #369km #967km
3’?7}1)5 158 0.06 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.05 0.11 0.01 0.08
3’3&)5 158 0.06 0.12 0.06 0.07 0.14 0.06 0.05 0.11 0.02 0.09
3’(2)5 158 0.06 0.12 0.06 0.07 0.14 0.06 0.05 0.11 0.01 0.08
3’(51;:‘)5 158 0.06 0.11 0.06 0.07 0.14 0.06 0.05 0.11 0.01 0.08
3’(51;_)5 158 0.06 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.05 0.11 0.01 0.08
3’?;)5 158 0.06 0.12 0.06 0.07 0.13 0.06 0.05 0.11 0.01 0.08
3’(5%5 158 0.06 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.05 0.11 0.01 0.08
3’?7}?)5 158 0.06 0.12 0.06 0.07 0.13 0.06 0.05 0.11 0.01 0.08
3’(5172)5 158 0.07 0.12 0.06 0.07 0.14 0.06 0.06 0.11 0.02 0.08
3’5(] éo)E' 1585 0.07 0.12 0.06 0.07 0.14 0.06 0.06 0.11 0.02 0.09
3’?:‘,:‘)5 1585 0.07 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.05 0.11 0.02 0.08
3’?';2)5 1585 0.07 0.11 0.06 0.07 0.14 0.06 0.06 0.11 0.02 0.08
3’5(] }1513)5 1585 0.07 0.13 0.07 0.09 0.16 0.08 0.07 0.12 0.03 0.08
3’?&4)5 1585 0.06 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.11 0.02 0.07
3’?7135 158 0.06 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.05 0.10 0.02 0.09
3’?7"(6)5 1585 0.07 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.10 0.02 0.08




Bty REMSTREAERER (TEE) SH5E3A1A~3H31H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v 9RY—~" IV b/ B5RE)

AMDEH meEc | gk | LR KB RHER B¥)I | DBpE—F vf—ﬁ#”i/f REBHRE | HOFMEG
BEAA | pEng| HES E—Mth | EEEUE—| DNERH At l%lz/éi)gb AT—av | EBLE

'/E™ BE™ '/E™ '|Eh BET B'ET BEH BET 'ET BET
BEE—RENOD b i [iicp| ovic] [iicp| ovic] [iicp| ovic] | i} | i} | i} i | i} | i} | i}
F R U BRRE #768km #164km #361km #358km #960km #956km #366km #959km #969km #967km
3’5(‘ %E 158% 0.06 0.12 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.11 0.02 0.08
3’5(]:‘,35 158% 0.06 0.10 0.06 007 0.12 0.06 0.06 0.10 0.03 0.09
3’5(]&'9)5 1585 0.06 0.1 0.06 007 0.13 0.05 0.05 0.10 0.02 0.08
3’5(‘ éo)E' 1585 0.06 0.1 0.06 007 0.13 0.06 0.05 0.10 0.02 0.08
3’5(‘ i‘f‘ 158% 0.07 0.1 0.06 0.07 0.13 0.05 0.05 0.10 0.02 0.09
3’5(]7%5 1585 0.07 0.1 0.06 007 0.13 0.06 0.06 0.1 0.03 0.07
3’?%5 158% 0.07 0.1 0.06 007 0.13 0.06 0.06 0.10 0.03 0.08
3’5(‘ é“)E 158% 0.06 0.1 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.10 0.03 0.08
3’5(‘ j:‘r;E' 150 0.06 0.12 0.06 0.07 0.14 0.06 0.06 0.11 0.04 0.08
3’?;") B ysm 0.07 0.13 0.08 0.09 0.15 0.08 0.08 0.12 0.05 #VALUE!
3’5(‘ éf)E' 1585 0.06 0.1 0.06 007 0.13 0.06 0.06 0.10 0.03 0.08
3’5(‘ iB)E' 158% 0.07 0.1 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.10 0.04 0.07
3’5(]7%5 158% 0.06 0.1 0.06 007 0.13 0.05 0.05 0.10 0.04 0.08
3’5(]%0)5 1585 0.07 0.1 0.06 007 0.13 0.05 0.06 0.10 0.04 0.08
3’5(‘ %E 158% 0.07 0.1 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.11 0.04 0.08




Rt RERSTEERIERSR (BERE)

SH5E3A1A~3H31H
B 4 Gy/h= y Sv/h(R1905° A /B8 = 4900 -~ ILb /B RE)

_ ZAH b S ;
BE BT —AM | AT | AW | AT | AW | AW | AW | ZARm

BEE—RAND Jicp A Jicp | A Jicp | A Jicp A ficp 4] Jicp i) Jicp A Jicp A Jicp A Jicp A

7 A R U R #950km #961km #954km #947km #948km #962km #947km #957km #958km #936km
3’3 Jl)El 1585 0.06 0.09 0.06 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07
3’?;)5 1585 0.06 0.09 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07
3’(2)5 1584 0.06 0.09 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07
3’? j‘:‘)E' 150 0.06 0.09 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
3’(51;)5 1585 0.06 0.09 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07
3’35]6)5 1584 0.06 0.09 0.07 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07
3’? yZ)El 1585 0.06 0.09 0.06 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07
3’3 E)E' 1585 0.06 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07
3’(517'2)5 15B% #VALUE! 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07
3’5(‘ éo)E' 15B% #VALUE! 0.09 0.06 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07
3’5(]:‘,:‘)5 158% #VALUE! 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07
3’5(]&'2)5 15B% #VALUE! 0.09 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
3’5(‘ }‘E]%E' 15B% #VALUE! 0.12 0.07 0.11 0.11 0.07 0.10 0.09 0.08 0.09
3’5(]&4)5 158% #VALUE! 0.09 0.06 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07
3%}3'3 15B% #VALUE! 0.09 0.06 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
3’?71'(6) Bl 1ses 0.07 0.09 0.06 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07




Rt RERSTEERIERSR (BERE)

SH5E3A1A~3H31H
B 4 Gy/h= y Sv/h(R1905° A /B8 = 4900 -~ ILb /B RE)

_ ZAH b S ;
=em wmEm .~ /N .~ /N ) ZARWH .~ /N .~ /N ) .~ /N .~ /N ZARWH

BEE—REHI,SD il | i} [iicp| i) [iicp| i) [iicp| i) [iicp| i) [iicp| i) [iicp| i) [iicp| i) [iicp| i) [iicp| i)

HRRUEER $#950km #961km $#954km #947km #948km #962km #947km #957km #958km #936km
3’5(‘ % Bl 1ses 0.07 0.09 0.06 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
3’?:}:8) Bl 1ses 0.07 0.09 0.07 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.08
3’?';9) Bl 1ses 0.07 0.09 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07
3’5(‘ EO)E' 1584 0.07 0.09 0.06 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
3’5(‘ i‘) B ysm 0.07 0.09 0.07 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07
3’?7% Bl 1ses 0.07 0.09 0.06 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07
3’?;(3) Bl 1ses 0.07 0.09 0.06 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07
3’5(‘ é“) B ysm 0.07 0.09 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07
3’5(‘ i‘r; Bl 1ses 0.07 0.09 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08
3’5(];6)'3 1584 0.08 0.11 0.08 0.11 0.11 0.09 0.10 0.09 0.08 0.08
3’5(‘ éf) Bl 1ses 0.07 0.09 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07
3’5(‘ 18) B ysm 0.07 0.09 0.07 0.08 0.09 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
3’?719) Bl 1ses 0.07 0.09 0.06 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
3’?%0) Bl 1ses 0.07 0.09 0.07 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07
3’5(‘ %E 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07




Rt RERSTEERIERSR (BERE)

SH5E3A1A~3H31H
B 4 Gy/h= y Sv/h(R1905° A /B8 = 4900 -~ ILb /B RE)

FRER | #BER | BEGR | onEA | TAE | mgR | ARGR | BUS—y | kB | ey

BERA | mEmn| tYE— toh— toh— BUOOR EHIZ toh— toh— TILTE bizidan yhi

ZAR™ ZARTH ZAR™ ZAR™ ZAR™ ZAR™ ZAH ZAR™ ZATH ZAR™

REE—REHEID iz o] il | i} il | i} ] il | i} il | i} il i} il i} il i} il i}

AR R UEER #943km #943km #956km #945km #944km #938km #952km #934km #955km #955km
3’3 Jl)El 158 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.07
3’?;? 158 0.08 0.09 0.10 0.09 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.07
3’(2)5 158 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.07
3’(51;:‘)5 158 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.10 0.07
3’(515_)5 158 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
3’35]6)5 158 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
3’(5%5 158 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
3’3 E)E' 158 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
3’(5172)5 158 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
3’5(] éo)E' 1585 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
3’?:}:1) Bl qspg 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
3’?';2) Bl qspg 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.12 0.07
3’?}1;35 1585 0.09 0.10 0.11 0.09 0.10 0.09 0.10 0.12 0.12 0.08
3’?%5 1585 0.08 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
3’5(‘7135 158 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
3’?7"(6)5 1585 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07




Rt RERSTEERIERSR (BERE)

SH5E3A1A~3H31H
B 4 Gy/h= y Sv/h(R1905° A /B8 = 4900 -~ ILb /B RE)

FRER | $RER | SEER | OFEA | o0 | BER | BRER | AWy | Zam | JEER
BEABE | BEmw| T tos— tos— BODOR EHIZ tos— tos— =y MZFr yhi

ZAMT | ZARW | ZAWW | ZAWW | ZAWRW | ZANRT | ZANRW | ZARW | ZART | ZAWRH
BEE—FEENOD [l dic] [ (i [ i [if] [ (i [ (i [ i [ (o] [l [ i
7518 B U B #143km #143km #156km #145km #144km #138km #152km #134km #155km #955km
3’5(‘ %E 1585 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
3’5(‘;:8)5 1585 0.08 0.09 0.10 0.08 0.10 0.08 0.08 0.1 0.1 0.07
3’5(‘&'9)5 1585 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
3’5(‘ éo)E' 1585 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
3’5(‘ i‘)E' 1585 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.1 0.1 0.07
3’5(‘7%5 1585 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.1 0.1 0.07
3’5(‘;(3)5 158 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
3’5(‘ é“)E 158 0.08 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.1 0.10 0.07
3’5(‘ jz:‘r;E' 1585 0.09 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.1 0.07
3’5(‘;6)'3 1585 0.09 0.10 0.1 0.09 0.10 0.09 0.10 0.13 #VALUE! 0.09
3’5(‘ éf)E' 158 0.08 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.1 0.07
3’5(‘ f)E' 1585 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
3’5(‘719)5 1585 0.08 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.1 0.07
3’5(‘%0)5 158 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.1 0.07
3’5(‘ %E 1585 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.1 0.1 0.07




Rt RERSTEERIERSR (BERE)

SH5E3A1A~3H31H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v 9RY—~" IV b/ B5RE)

EFUE | A% | peggg | BAUEE | ME | R | ERBE | WASBK | BN | AFBEK

BIERB | AlERZ X WEXFT RivkE HWEXF HWEXFT RinEE RivkE N—F2Y RimbE
FEm & FEm & FEm FEm & FEM & FEm
BEE—RENSD P i E i i E i bl i} i bl i} E i bl i}

7R R U BE R #161km #51km #150km #159km #164km #760km #157km #760km #948km #952km
3’3 Jl)El 150 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
3’3@5 150 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
3’(2)5 150 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
3’(51 j‘:‘)E' 150 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.04 0.06 0.10 0.07
3’(?)5 150 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
3’35]6)5 150 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
3’(5%5 150 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
3’3 E)E' 150 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
3’3'2)5 150 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
3’5(] éo)E' 150 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
3’5(]:}:1) H 150 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.11 0.07
3’?&65 150 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
3’5(] }15]3)5 150 0.07 0.07 0.10 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.11 0.09
3)5(]'1k4) H 150 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
3%}3 H 150 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
3’5(]71'(6) H 150 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07




Rt RERSTEERIERSR (BERE)

SH5E3A1A~3H31H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v 9RY—~" IV b/ B5RE)

EFUE | A% | peggg | BAUEE | ME | R | ERBE | WASBK | BN | AFBEK
BIERB | AlERZ X WEXFT RivkE HWEXF HWEXFT RinEE RivkE N—F2Y RimbE

FEm & FEm & FEm FEm & FEM & FEm
BEE—RENSD P i E i i E i bl i} i bl i} E i bl i}
7R R U BE R #161km #51km #150km #159km #164km #760km #157km #760km #948km #952km
3’5(] %E 150 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
3’5(]:}:8) H 150 0.06 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.05 0.07 0.09 0.07
3’5(]&'9) H 150 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
3’5(] EBE' 150 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
3’5(] E)E' 150 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
3’5(]7% H 150 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
3’?% H 150 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
3’5(] é“)E 150 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
3’5(] j:‘r;E' 150 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
3’?;‘5)5 150 0.06 0.07 0.10 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.11 0.09
3’5(] éf)E' 150 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
3’5(] iS)E' 150 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
3’5(]7% H 150 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
3’5(]%0) H 150 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
3’5(] %E 150 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
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Rt RERSTEERIERSR (BERE)

SH5E3A1A~3H31H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v 9RY—~" IV b/ B5RE)

BUHE | NEME | TR | PRHEF | FEMEL | BEBE | GRARE | geuoeo | SR | CHmmE
R T B s A 2 | REARE | @e%m | ARE | FERHME WERF | ARME

FEH FE™H FE™H FEH FE™H rXEH N rXEH rXEH XEH
BEE—REEILD B[] bl dic) bl dic) bl dic) bl dic) [rii) [rii) [rii) [rii) [rii)
HE R U R #955km $#954km #955km #960km #955km #357km $948km #960km #51km #955km
3}(51711)5 1585 0.09 0.10 014 0.09 0.07 0,07 0.06 0.06 0.07 0,08
3}(517&)5 1585 0.09 0.10 013 0,08 0.07 0,07 0.06 0.06 0.07 0,08
3}(51,3%5 1585 0.09 0.10 014 0.09 0.07 0,07 0.06 0.06 0.07 0,08
3}(51£)E' 1585 0.09 0.10 014 0.10 0.08 0,07 0.06 0.06 0.07 0,08
3}(5155)5 1585 0.08 0.10 014 0.09 0.08 0,07 0.06 0.06 0.07 0,08
3}(%6)5 1585 0.09 0.10 014 0.09 0.07 0,07 0.06 0.06 0.06 0,08
3@@)‘3 158% 0.09 0.10 014 0,08 0.07 0,07 0.06 0.06 0.07 0,08
3}3}%5 1585 0.09 0.10 014 0.09 0.07 0,07 0.06 0,07 0.07 0,08
3}(5172)5 1585 0.09 0.10 014 0.09 0.07 0,07 0.06 0,07 0.07 0,08
3’?%5' 1585 0.09 0.10 014 0,08 0.07 0,07 0.06 0,07 0.07 0,08
3’1‘)5 1585 0.10 0.10 014 0.10 0.08 0,07 0.06 0,07 0.07 0,08
3’?;65' 1585 0.09 0.10 014 0.09 0.08 0,07 0.06 0,07 0.07 0,08
3}5(' ;]335' 1585 011 012 015 0.10 0.09 0,08 0,07 0,07 0.08 0.09
3?;;‘)5 1585 0.09 010 013 0.09 007 007 0.06 0.06 0.07 0,08
3’?7}35' 1585 0.09 0.10 014 0.09 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0,08
3’?7}(6)5' 1585 0.09 0.09 014 0,08 0.07 0,07 0.06 0.06 0.07 0,08
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Rt RERSTEERIERSR (BERE)

SH5E3A1A~3H31H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v 9RY—~" IV b/ B5RE)

BUHE | NEME | TR | PRHEF | FEMEL | BEBE | GRARE | geuoeo | SR | CHmmE
R T B s A 2 | REARE | @e%m | ARE | FERHME WERF | ARME
FEH FE™H FE™H FEH FE™H rXEH N rXEH rXEH XEH
BEE—REEILD B[] bl dic) bl dic) bl dic) bl dic) [rii) [rii) [rii) [rii) [rii)
HE R U R #955km $#954km #955km #960km #955km #357km $948km #960km #51km #955km
3}5(' g)a 1585 0.09 0.10 014 0,08 0.07 0,07 0.06 0,07 0.07 0,08
3’18)5' 1585 0.08 0.09 012 0.10 0.08 0,07 0.06 0,07 0.07 0,08
3’?%")5 1585 0.08 0.09 013 0.09 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0,08
3}5(' é‘;a 1585 0.09 0.09 013 0.09 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0,08
3’?%‘3 1585 0.09 0.10 014 0,08 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0,08
3’?712)5' 1585 0.09 0.10 014 0.09 0.07 0,07 0.06 0.06 0.06 0,08
3’?7%5' 1585 0.09 0.09 013 0.09 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0,08
3}5(' é“)a 1585 0.09 0.09 013 #VALUE! 0.07 0.06 0.06 0.06 0,07 0,07
3’?@‘3 1585 0.09 0.09 013 #VALUE! 0.08 0.07 0,07 0.07 0,07 0.08
3’?36)5' 1585 0.10 0411 014 #VALUE! 0.09 0.08 0,07 0.07 0,08 0.08
3}5(' )%7)5 1585 0.09 0.09 013 0.09 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0,07
3F(1i8)E' 1585 0.09 0.09 013 0.08 007 0.06 0.06 0.06 0.07 0,08
3}5('719) B e 0.09 0.09 013 0,08 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0,08
3’?%‘;‘3 1585 0.09 0.09 013 0,08 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0,08
3}5(' é‘)a 1585 0.09 0.09 014 0.09 0.07 0,07 0.06 0,07 0.07 0,08
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Rt RERSTEERIERSR (BERE)

SH5E3A1A~3H31H
B 4 Gy/h= y Sv/h(R1905° A /B8 = 4900 -~ ILb /B RE)

R | oo | mEas | foot | am | FE wis | g | RRARE |
axAE | asesa | BWRHE AEMEN | zaare J— £15H ;;L;I»r ERETRE | JIRETRE (1:;/;_7-)4 EHAREE
DAL | 1ERHERT
AEH AEH S iHT 4R 48T {8 (= R AT JI{RAT JI{RAT IR AT
BEE—BREHNOD 7 7 ] ET] E] E] E] 75t 7 ET] 7L 7
HRRUEER #953km #956km #965km #963km $966km $966km #966km $946km $948km #950km
3’3 Jl)El 1585 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
3’?;)5 1585 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
3’(2)5 1585 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
3’? j‘:‘)E' 1585 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
3’(51;)5 1585 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
3’35]6)5 1585 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
3’? yZ)El 1585 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
3’3 E)E' 1585 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
3’(517'2)5 1585 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
3’5(‘ éo) B ysm 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
3’?:}:1) B ysm 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
3’?';2) B ysm 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
3’5(‘ ;]33 Bl 1ses 0.09 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.06 0.06 0.09 0.08
3’?&“) B ysm 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
3%}3 B ysm 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
3’?71'(6) B ysm 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
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Rt RERSTEERIERSR (BERE)

SH5E3A1A~3H31H
B 4 Gy/h= y Sv/h(R1905° A /B8 = 4900 -~ ILb /B RE)

= B SYTET 4 m INEAREE

SR\ %=ie 7 f * }“l D P A= = uig = — = =

wenn | em | B | FEvem | ZEAES ) TTL | EAG | 95as7 | MREES | NemEs | GRasTs | BEARS

omiAL | EEm | T S
= AEM SITEY SITET SITEY STHT = R ET NI HET NI=ET NI ET

BEFE—RENOD [i] [i] Pl i} Pl i} Pl i} Pl i} Pl i} [iicp] ovic] Pl i} [iicp| ovic]

HR KU EERE #953km #956km #965km #963km #966km $#966km #966km $#946km #948km $#950km
SR 1om 008 005 0.06 0.05 0.06 007 0.04 004 007 0.06
SRISE | 1om 0.08 0.05 007 0.05 0.06 007 0.05 0.05 007 0.06
SRIE 1om 008 005 0.06 0.05 0.06 007 0.04 004 007 0.06
SARE | 1sm 008 005 0.06 0.05 0.06 007 0.04 004 007 0.06
SRR 1om 008 005 007 0.05 0.06 007 0.04 004 007 0.06
SRRE | yom 008 005 0.06 0.05 0.06 007 0.04 004 007 0.06
SARSE | 1om 008 005 0.06 0.05 0.06 007 0.04 004 007 0.06
SAME L 1om 008 005 0.06 0.05 0.06 007 0.04 004 007 0.06
SARE L 1om 008 0.06 007 0.05 0.06 007 0.04 004 007 0.06
SR 1m 0.09 0.06 008 0.06 007 008 0.06 0.06 0.09 008
SRR 15w 008 005 0.06 0.05 0.06 007 0.04 004 007 0.06
SARE | 1om 008 005 0.06 0.05 0.06 007 0.04 004 007 0.06
SARE L 1om 008 005 0.06 0.05 0.06 007 0.04 004 007 0.06
SRS 1om 008 005 007 0.05 0.06 007 0.04 004 007 0.06
SRR 1om 008 005 007 0.05 0.06 007 0.04 004 007 0.06
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Rt RERSTEERIERSR (BERE)

SH5E3A1A~3H31H
B 4 Gy/h= y Sv/h(R1905° A /B8 = 4900 -~ ILb /B RE)

INER LRE e
ARE | WS | WRE | ZAR | agean | wxE | TONT | qies | 7oA
BEAR | BEs | EERE &) EI7ERR SaZ5q— INEAR A BB-F
+oa—) = SEBs L A—
JIMRET JIMRHET JIMRET JIMRHET JIHRET JIMRHET REH REH REH
BEE—FEENOD [iip | i) (il aic) il aic) il i) (il aic) il aic) [P o] [iic] [P o]
IEDA0Y $942km $933km $937km $934km $939km $937km #956km #959km #963km
3}3}1)5 158% 0.06 0.08 0.09 0.24 007 010 0.09 0.06 0.05
3%)5 156 007 0.09 0.09 0.24 0.07 0.11 0.09 0.07 0.05
3}(1;)5 158% 0.06 0.08 0.08 0.24 007 0.11 0.09 0.06 0.05
3’? jf_‘)E' 156 007 008 0.09 0.24 0.07 0.11 0.09 0.07 0.05
3}?55)5 158% 007 0.08 0.09 0.24 007 0.11 0.09 0.06 0.05
3?)516)5 156 007 008 0.08 0.24 #VALUE! 0.11 0.09 0.07 0.05
3}(51 l)E' 158% 007 0.08 0.09 0.24 007 0.11 0.09 0.07 0.05
3?7 E)E' 156 007 008 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 0.07 0.05
3@‘2)5 156 007 008 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
3?%'3 156 007 0.09 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
3%:‘) Bl qoes 007 008 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 0.07 0.05
3552)5 156 007 0.09 0.09 0.24 0.07 0.11 0.09 0.07 0.05
3?;]3;5 156 008 0.10 0.10 0.24 0.07 0.12 0.10 0.07 0.06
3?;{‘) Bl qoes 007 008 0.09 0.24 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
3}5('7}3 Bl qoes 0.06 0.08 0.09 0.24 007 0.11 0.09 0.06 0.05
3?;'(6) Bl qoes 007 008 0.09 0.24 0.07 0.11 0.09 0.06 0.05
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Bty REMSTREAERER (TEE) SH5E3A1A~3H31H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v 9RY—~" IV b/ B5RE)

INER LRE e
ARE | WS | WRE | ZAR | agean | wxE | TONT | qies | 7oA
AEAA | flEg | EEFRE S EYFEFR Sa=Fgq— INERR o BEE
+oa—) = SEBs L A—
JIMRET JIMRHET JIMRET JIMRHET JIHRET JIMRHET REH REH REH
BEE—FEENOD [iip | i) (il aic) il aic) il i) (il aic) il aic) [P o] [iic] [P o]
IEDA0Y $942km $933km $937km $934km $939km $937km #956km #959km #963km
3’? g)E' 156 007 0.09 0.09 0.24 0.07 0.11 0.09 0.06 0.05
3%:8) Bl qoes 007 0.09 0.08 0.22 0.07 0.10 0.09 0.07 0.06
3%'9) Bl qoes 0.06 008 008 023 0.06 0.10 0.09 0.06 0.05
3’? é‘;a 156 0.06 008 008 0.24 0.07 0.10 0.09 0.06 0.05
3?;‘) Bl qoes 0.06 008 0.08 0.24 0.07 0.10 0.09 0.06 0.05
3?712) Bl qoes 0.06 008 0.09 0.24 0.07 0.11 0.09 0.06 0.05
3%@ Bl qoes 007 008 008 0.24 0.07 0.11 0.09 0.06 0.05
3’? é“)a 156 007 008 008 0.24 0.07 0.10 0.09 0.06 0.05
3%2:5; Bl qoes 007 0.09 0.09 0.24 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
3556)5 156 0.09 0.09 0.09 0.24 0.07 0.11 0.10 0.08 0.07
3’? )%7)5 156 007 008 008 0.24 0.07 0.10 0.09 0.06 0.05
3?18) Bl qoes 007 008 0.08 0.24 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
3?719) Bl qoes 0.06 008 0.08 0.24 0.07 0.10 0.09 0.06 0.05
3?%‘; Bl qoes 0.06 008 0.08 0.25 0.07 0.10 0.09 0.06 0.05
3’? %E' 156 0.06 008 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 0.06 0.06
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